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Ata da Nonagésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

  

-  05 de junho de 2023 - 

   

 
 

 

Ao quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, 

às 18h21min, realizou-se a Nonagésima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins e Fábio dos Santos Pereira 

(Primeiro Secretário e Segundo Secretário, Ad-hoc respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Nonagésima 

Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato Contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI AUSENTE).  Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, as atas da 

Octogésima Nona Sessão Ordinária e Décima Nona Sessão Extraordinária foram 

colocadas em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. As atas são APROVADAS com 08 (oito) votos favoráveis. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. 

A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A 

seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e 

informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

do Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA.  “Confere validade 

indeterminada aos laudos médicos que atestem deficiência permanente para fins de 
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acesso a programas e serviços públicos municipais e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA.  “Fica instituído o Dia do karatê no 

Calendário Oficial de Itanhaém”. O Senhor Presidente encaminha os Projetos às 

Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: 

783/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de construção de boca de lobo, roçada, 

limpeza e papa-mato, em toda extensão da Rua Laudelina Mariana Campos, no 

Bairro Jardim América.” INDICAÇÃO: 784/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de cascalhamento, nivelamento, roçada, limpeza e limpeza de vala, na Rua João 

Coelho, no Bairro Cibratel - Chácaras.” INDICAÇÃO: 785/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza, roçada e desassoreamento de toda extensão do rio, 

na Rua Manoel Moreira Senne, no Bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO: 786/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de Pavimentação com lajotas, drenagem e redutor de 

velocidade do tipo lombada, na Rua Capitão Afonso Tessitore, do número 1240 até 

1827, no Bairro Parque Jequitibá.”  INDICAÇÃO: 787/2023: “Indica ao Executivo, 

o serviço de o serviço de desobstrução de bueiros de esgoto, na Rua Arnaldo Baena 

Fernandes, altura do número 629, no Bairro Belas Artes.” VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 761/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca 

de lâmpadas de Vapor, por lâmpadas de Led na Rua Rogê Ferreira (em toda sua 

extensão), localizada no Bairro Suarão, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 762/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas por lâmpadas de 

Led, bem como a instalação de braços de luz, na Rua Eliseu Visconti, no Bairro 

Gaivotas, em Itanhaém." INDICAÇÃO: 823/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de troca de lâmpadas queimadas por lâmpadas de Led, bem como a instalação de 

braços de luz, na Rua Cajuru, no Bairro Suarão, em Itanhaém." INDICAÇÃO: 

824/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas por 

lâmpadas de Led, bem como a instalação de braços de luz, na Rua Aracy, no Bairro 

Suarão, em Itanhaém." INDICAÇÃO: 825/2023: Indica ao Executivo, a construção 

e/ou instalação de banheiros públicos em toda a orla da Praia de Itanhaém”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 763/2023: Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada da Rua Santa Ana de Jesus, em toda extensão, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama INDICAÇÃO: 764/2023: Indica ao Executivo, os serviços de 

capina e limpeza na Rua Osasco, localizada no Bairro Nova Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 765/2023: Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda extensão da Rua Milton Martins Poitena, localizada no Bairro Jardim Jamaica. 

INDICAÇÃO: 766/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e 

sarjetas em toda a extensão da Rua Roberto Pompéu, localizada no Bairro Cidade 

Anchieta. INDICAÇÃO: 767/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada em toda extensão da Rua dos Periquitos, travessa da Avenida Cabuçu, 
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localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA: INDICAÇÃO: 808/2023: Indica ao Executivo a adoção de ações 

voltadas à utilização de asfalto ecológico em serviços de pavimentação e recuperação 

de vias no Município de Itanhaém. INDICAÇÃO: 809/2023: Indica ao Executivo a 

adoção de ações voltadas ao aperfeiçoamento dos roteiros históricos, temáticos, 

culturais e gastronômicos de turismo, bem como expandir e qualificar a sinalização 

turística no Município. INDICAÇÃO: 810/2023: Indica ao Executivo a execução de 

obras de microdrenagem nas ruas Maria Soares Pedroso, Meril Brandila Calazans, 

João Pedro Orsi, Helio Borba Vita e Maria Celeste Pinto de Castro, no Bairro Cidade 

Anchieta. INDICAÇÃO: 811/2023: Indica ao Executivo a execução de serviços de 

instalação de placas de indicação de vias e logradouros no Guapura. INDICAÇÃO: 

812/2023: Indica ao Executivo a instalação de lombada ou redutor de velocidade 

equivalente na Rua Padre Theodoro Ratisbone, no Suarão. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 777/2023: ‘’Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago 

Rodrigues Cervantes, que faça gestão junto à SABESP objetivando estudos para a 

extensão de rede de água, na Estrada do Rio Preto a partir do número 1605 até a 

Escola Municipal José Teixeira Rosas localizado no bairro Rio Preto. INDICAÇÃO: 

778/2023: “Indica ao Executivo, gestão junto à Secretaria Estadual de Esporte 

objetivando a implementação da Arena Esportiva no Município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 779/2023: “Indica ao Executivo a limpeza e roçada da vala existente 

na marginal da pista, localizada entre os Bairros Jardim São João até o Jardim 

Marambá, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 780/2023: “Indica ao Executivo, gestão 

junto à Secretaria Estadual de Esporte objetivando a implementação do Centro de 

Formação Esportiva no Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 781/2023: Indica 

ao Executivo a manutenção URGENTE da Ponte localizada na Av. Walter Apelian 

Barbosa, altura do numero 630 – Balneário Gaivotas. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO P. DO NASCIMENTO: INDICAÇÃO: 726/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Ana Dias (Em toda 

sua extensão), localizada no Bairro Jardim Umuarama.” INDICAÇÃO: 803/2023: 

“Indica ao Executivo, os serviços de pintura das faixas horizontal e dos redutores de 

velocidade (Tipo lombada), existentes na Avenida Peruíbe (Em toda sua extensão), 

localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” INDICAÇÃO 804/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura do redutor de velocidade (tipo lombada), existente na 

Rua Rua Thelma (Em frente à Creche Jeanette Sciasci Casarin), localizada no Bairro 

Vila Loty.” INDICAÇÃO: 805/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de 

faixa de pedestre existente na Rua Vereador Angelino de Bortoli (Esquina com a Rua 

Walter Muller), localizada no Bairro Jardim Sabaúna.” INDICAÇÃO: 806/2023: 

“Indica ao Executivo, os serviços de adequação e nivelamento da tubulação na 

Avenida Walter Miranda, lado morro (Altura do N°1440), localizada no Bairro 

Balneário Tropical.” VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (VERADOR 

AUSENTE): INDICAÇÃO: 748/2023: Indica ao Executivo, o serviço de roçada, 

limpeza e serviço de “cata-treco”, no terreno localizado na esquina da Rua Valter 
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Miranda, número 1182 com a Rua Joaquim Alves Filho, número 1183, no bairro 

Nova Itanhaém. INDICAÇÃO: 749/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

calçamento em toda a extensão da Rua Rio Grande do Norte, a partir do número 

1210, no Bairro Jardim Cibratel II. INDICAÇÃO: 750/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento, nas travessas 3 e 6, que fazem cruzamento 

com Rua Joel Amaro da Silva, Joanita Xavier Braz e Celeste de Jesus Alves dos 

Santos, localizada no Bairro São Fernando. INDICAÇÃO: 751/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento, nivelamento e limpeza de vala em toda 

extensão da Rua Joel Amaro da Silva, localizada no Bairro São Fernando. 

INDICAÇÃO: 752/2023: Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a 

troca do poste defronte ao número 12, localizado na Rua Mato Grosso, no Bairro 

Campos Elíseos. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 681/2023: Indica ao Executivo os serviços de 

roçada e limpeza das valetas na Rua Cotinha Magalhães, localizada no bairro Jardim 

Magalhães. INDICAÇÃO: 682/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e 

limpeza das valetas na Rua José Manuel Lorenzo Leiro, localizada no bairro Jardim 

Magalhães. INDICAÇÃO: 732/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e 

limpeza das valetas na Rua Ceará II, localizada no bairro Cibrael II. INDICAÇÃO: 

733/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na 

Avenida Estados Unidos, localizada no bairro Cibrael II. INDICAÇÃO: 734/2023: 

Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Padre 

Manuel da Nobrega, localizada no bairro Cibrael II. VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 772/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

reinstalação de ponto de parada para embarque/desembarque de ônibus, com 

cobertura e assento para passageiros na Avenida Albert Sabin, altura do N° 1033, 

localizada no bairro Luiza Mar Mirin.” INDICAÇÃO: 773/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção, como desobstrução dos bueiros e tubos de 

águas pluviais em toda extensão da Avenida Cabuçu, no bairro Nossa Senhora do 

Sion.” INDICAÇÃO: 774/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de abertura de rua, 

lado direito da Avenida Ipiranga, na altura do n° 1.055 ao 1.130, no bairro Jardim 

Suarão.” INDICAÇÃO: 775/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

calçadas na estrada Coronel Joaquim Branco, entre as ruas Antônio Ataulo e José 

Marques (em frente ao Mercado Prático), localizada no bairro Jardim Savoy.” 

INDICAÇÃO: 776/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de colocação de tubos na 

Rua Waldemar Magalhães, em frente ao Nº2760, localizada no bairro Jardim 

tropical.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 818/2023: Indica 

ao Executivo o serviço de tapa buraco e nivelamento do leito carroçável em toda a 

extensão da Rua Ana de Matos Meira, no Centro. INDICAÇÃO: 819/2023: Indica 

ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (rotatórias, 

lombadas e faixa de pedestre), na Avenida José Batista Campos na altura do 

cruzamento com a Rua Emídio de Souza, no bairro Jardim Laranjeiras. 

INDICAÇÃO: 820/2023: Indica ao Executivo, a realização de estudos com a 

finalidade de implantação de plantão permanente da Guarda Civil no prédio onde se 
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encontra hoje funcionando a Rodoviária Municipal, no Bairro Belas Artes. 

INDICAÇÃO: 821/2023: Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento, bem como estudo objetivando a viabilização da pavimentação das 

Ruas Iara e dos Timbiras, localizadas no Bairro Tupy. INDICAÇÃO: 822/2023: 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, tapa buraco e pavimentação em 

toda a extensão da Rua Felício de Lima, localizada no Bairro Jardim Belas Artes”. 

Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

Pela Ordem, o VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON informou ao Senhor 

Presidente, acerca do protocolo do Pedido de Reapresentação do Requerimento nº 148, de 

2023, de sua autoria, no expediente da presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE REAPRESENTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 148, DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON. O requerimento de reapresentação é colocado em votação. Os 

Vereadores Registraram seus votos eletronicamente, REQUERIMENTO Nº 136/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. 

“Solicita ao Executivo, informação quanto a possibilidade de criar a Patrulha “Maria 

da Penha” no município, que tem como objetivo atuar no atendimento exclusivo à 

mulher vítima de violência.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO 

Nº 147/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre o aumento salarial e adicional de 

insalubridade de técnicos e auxiliares de enfermagem.” O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira e 

Carlos Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 148/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicito ao Executivo, 

informações acerca dos atuais fornecedores de Itanhaém.” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 149/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja 

expedido ofício as Secretarias de Esportes e Educação do Estado de São Paulo a 

possibilidade do município de Itanhaém ser contemplado como o Programa São 

Paulo Olímpico.”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 
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APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 150/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao 

Executivo, bem como ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, informações 

a respeito da existência de projeto visando garantir iluminação pública adequada nos 

retornos e nas faixas de pedestre, ambos localizados à OESTE da Rodovia Padre 

Manoel da Nóbrega (SP-55), entre os quilômetros 328 e 341, além de outras 

solicitações”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Wilson Oliveira Santos (com Aparte do Vereador Arlindo dos Santos 

Martins) e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 151/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao 

Executivo e ao DRS IV, informações sobre o atendimento destinado às crianças que 

dependem da realização de consulta com médico especialista em neurologia infantil”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis com modificação. 

REQUERIMENTO Nº 152/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo 

Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações 

acerca da recente reforma realizada no Posto de Saúde do Suarão”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente suspendeu a Sessão às 19h44min. 

Reiniciados trabalhos às 19h58min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (VEREADOR LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI AUSENTE).  Havendo número regimental, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura das proposituras 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 13, DE 2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento à equipe de vôlei adaptada da Terceira Idade ‘Conviver 

de Itanhaém’ pela brilhante participação e conquista na 25ª edição do (JOMI), 

realizada na cidade de São Bernardo’. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 14, DE 2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: 

“Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplauso, 

reconhecimento e congratulações à Associação Kodokan Karate-Do Shorin Ryu de 

Itanhaém pela realização do Torneio KODOKAN de Karatê de Itanhaém’ MOÇÃO 

DE APLAUSOS Nº 15, DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 
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SANTOS PERERIA: “Moção de Aplausos ao Professor Roberto Carlos Ribeiro, 

pelos serviços prestados no fomento da Educação de Jovens e Adultos, notadamente 

por sua colocação no Prêmio Educador Transformador 2023.’ MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 16, DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

RPBERTO P. DO NASCIMENTO: “Moção de Aplausos, Congratulações e 

Reconhecimento ao Deputado Caio França de Gouveia Gomes, pelo Projeto de Lei 

de sua autoria sobre Cannabis Medicinal, e Pela Frente Parlamentar de Incentivo e 

Apoio à Adoção de crianças e adolescentes.”  MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 17, DE 

2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: “Moção 

de Aplausos e Reconhecimento à Irmandade de Nossa Senhora da Conceição de 

Itanhaém” Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do 

Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do VETO TOTAL Nº 02, DE 2023 AO PROJETO DE LEI Nº 78, DE 

2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Veto Total ao Projeto de Lei nº 78, de 

2022, que “Dispõe sobre a implantação de acompanhamento psicológico para 

mulheres vítimas de violência no município de Itanhaém, de autoria do Vereador 

Lucas Abbasi”. VETO TOTAL Nº 02, DE 2022, é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos 

e Silvio Cesar de Oliveira (Pela Liderança do Solidariedade). VETO TOTAL Nº 

02, DE 2023, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores 

Vereadores registraram seus votos eletronicamente. VETO TOTAL Nº 02, DE 2023 

é MANTIDO por 05 (cinco) votos favoráveis. VETO TOTAL Nº 03, DE 2023 AO 

PROJETO DE LEI Nº 113, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Veto 

Total ao Projeto de Lei nº 113, de 2022, que “Dispõe sobre denominação de via 

pública, de autoria do Vereador Arlindo Martins”. VETO TOTAL Nº 03, DE 2023, 

é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. VETO TOTAL Nº 03, DE 

2023, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores 

Vereadores registraram seus votos eletronicamente. VETO TOTAL Nº 03, DE 2023 

é MANTIDO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Fica 

instituído o Dia Mulheres de Areia no Calendário Oficial de Itanhaém”. PROJETO 

DE LEI Nº 45, DE 2023, é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI Nº 45 ainda em discussão, Ninguém se 

manifesta. PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2023, é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2023 é APROVADO por 08 (oito) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 46, DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Institui o Dia Municipal de 

Combate à Desnutrição Infantil”. PROJETO DE LEI Nº 46, DE 2023, é colocado 

em discussão. Ninguém fez uso da palavra. PROJETO DE LEI Nº 46, DE 2023, é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI Nº 46, DE 2023 é 

APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 
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COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

“Altera dispositivos da Lei Complementar n° 215, de 05 de março de 2020, que 

altera e acrescenta artigos à Lei Complementar 91 de 12 de setembro de 2008.”. O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2022, é colocado em primeira 

discussão. Pela Ordem, o Vereador Fábio dos Santos Pereira requereu 

verbalmente o pedido de vistas por 02 (duas) sessões ao PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2022.  REQUERIMENTO VERBAL DE 

VISTAS em votação. REQUERIMENTO VERBAL DE VISTAS é APROVADO 

por 08 (oito) votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos 

Henrique Garzon e Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a NONAGÉSIMA PRIMEIRA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada 

no dia 12 de junho de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h30min. Para constar, eu  Kauan dos Santos Novais (Estagiário 

lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela 

Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos 

demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos sete dias do 

mês de junho de dois mil e vinte e três. 

 

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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